

# Spoločnosť priateľov detí z detských domovov **Úsmev ako dar**

centrála spoločnosti

Ševčenkova 21  
851 01 Bratislava

02 /638 15 208-9  
info@usmev.sk

Sberbank Slovensko, a.s., č.ú.: 4040 029 105/3100  
IČO: 173 165 37, DIČ: 2020919615



**Vážený pán riaditeľ,  
vážená pani riaditeľka,  
ctení pedagógovia, milí študenti,**

Bratislava, 9. jún 2014


**rada by som Vám v mene Spoločnosti priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar vyjadrila úprimné poďakovanie za spoluprácu a účasť na zbierke 1 deň úsmevu, ktorá sa konala v dňoch 26. mája – 1. júna 2014 na území Slovenskej republiky.**

Každé dieťa túži prežiť šťastné detstvo. Detstvo v kruhu najbližších, kde by sa cítilo prijímané, chránené a milované. Sú však aj deti, ktoré takúto šancu nemajú. Z rôznych dôvodov boli z vlastnej rodiny vyňaté alebo im vyňatie z prirodzeného rodinného prostredia hrozí. Škody, ktoré takáto skúsenosť napácha na krehkej detskej psychike, sú nedorozumenia a prenášajú sa až do hlbokaj dospelosti. Rodina, to nie je len materiálne zázemie, ktoré nás obklopuje, ale aj základ našich budúcich hodnôt, postojov, našej identity, sebahodnoty a vzťahu k okolitému svetu. Práve preto je také dôležité umožniť deťom vyrastať so svojimi najbližšími alebo s tými, ktorí im poskytnú potrebnú lásku a stanú sa ich novou rodinou. Len tak sa nám podarí tieto deti zachrániť pre ne samotné i pre spoločnosť.

Aj vďaka Vášmu úsiliu sa nám tento rok podarilo celoslovensky vyzbierať sumu **18 132,67 €**, ktorá bude použitá na vrátenie detí do pôvodných rodín, na podporu náhradného rodičovstva, rozvojové a vzdelávacie aktivity pre deti žijúce v detských domovoch, pomoc rodinám v kríze a mladým dospelým po odchode z detských domovov. Výsledky zbierky **1 deň úsmevu** za jednotlivé kraje, ako aj zoznam zapojených škôl budú uverejnené na webovej stránke [www.usmev.sk](http://www.usmev.sk). V prílohe listu nájdete tabuľku s informáciou o výške vyzbieranej sumy za Vašu školu, jednotlivé pokladničky a osobitné poďakovanie, ktoré môže byť pre vás cennou spomienkou na okamihy spojené so zbierkou. Dovoľujeme si tiež spomenúť, že Gymnázium I. Horvátha v Bratislave, ako najaktívnejšia škola v rámci zbierky, získava od spoločnosti Kaufland nákupný poukaz v hodnote 100 €. Najúspešnejší študenti zbierky, tiež z Gymnázia I. Horvátha v Bratislave, budú odmenení vecnými darmi.

Všetkým zapojeným školám, ich vedeniu, pedagógom i študentom ďakujeme za ich osobné nasadenie. Vďaka Vašej nezištnej pomoci dokážeme pomáhať ďalej a poskytnúť potrebnú oporu deťom, ktoré stratili tú najdôležitejšiu oporu – zázemie vlastnej rodiny. Aj vy ste svojím dielom prispeli k tomu, aby opustené a ohrozené deti mohli prežiť detstvo naplnené láskou a bezpečím.

Ďakujeme, že nezabúdate na druhých.

  
Adriana Sisiková  
Koordínátor zbierky 1 deň úsmevu  
SPDDD Úsmev ako dar  
0903/781772